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ATA DA 03º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI /PB.

Aos vinte seis dias do mês maio do ano de dois mil e vinte (26/05/2020), às 20h:00min,
reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do

Presidente Interino o Sr. WILLIAM GONZAGA DASILVA.Serviram-lhe de Secretários

os Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA
FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: JÂNIO

ALVES DOS SANTOS, GIVALDO JOSÉ DE OLIEVIRA, GERALDO PESSOA DE
BRITO NETO, WELLINTON RIBEIRO DA SILVA e ROSIL ZACARIAS DE
SOUZA. Havendo número regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a
sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso. Em seguida, solicitou
a leitura da Ata da segunda sessão ordinária; apósa leitura, a ata foi colocada em votação e
aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade, o Presidente
disponibilizou o espaço para os expedientes apresentados pelos Vereadores: com a palavra
facultada, o Vereador Antônio Eduardo, cumprimenta a todos e apresenta o Requerimento
Verbal nº 05/2020, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Saúde que
realize o pagamento de 40% de insalubridade da equipe de saúde da atenção básica,
tendo em vista a situação presentada da pandemia que faz com que eles estejam
trabalhando em área de risco; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 06/2020,
solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que realize o
trabalho de esgotamento para desentupir o esgoto em frente ao Cartório.
Requerimentos colocados em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a
palavra, o Vereador Jânio Alves, saúda a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº
07/2020, solicitando a Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de
recuperação das estradas, colocando piçarro, nas estradas do Sítio de Canafistinha,
Cuité e Canoas. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Com a palavra, a Vereadora Ana Cristina, saúda a todos e apresenta o
Requerimento Verbal nº 08/2020, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria
de Infraestrutura que realize o trabalho de terraplanagem colocando piçarro nas ruas
do conjunto Emília Borges; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 09/2020,
solicitando a Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de reposição de
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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI /PB. 

Aos vinte seis dias do mês maio do ano de dois mil e vinte (26/05/2020), às 20h:00min, 

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do 

Presidente Interino o Sr. WILLIAM GONZAGA DA SILVA. Serviram-lhe de Secretários 

os Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA 

FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: JÂNIO 

ALVES DOS SANTOS, GIV ALDO JOSÉ DE OLIEVIRA, GERALDO PESSOA DE 

BRITO NETO, WELLINTON RIBEIRO DA SILVA e ROSIL ZACARIAS DE 

SOUZA. Havendo número regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a 

sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso. Em seguida, solicitou 

a leitura da Ata da segunda sessão ordinária; após a leitura, a ata foi colocada em votação e 

aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade, o Presidente 

disponibilizou o espaço para os expedientes apresentados pelos Vereadores: com a palavra 

facultada, o Vereador Antônio Eduardo, cumprimenta a todos e apresenta o Requerimento 

Verbal nº 05/2020, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Saúde que 

realize o pagamento de 40% de insalubridade da equipe de saúde da atenção básica, 

tendo em vista a situação presentada da pandemia que faz com que eles estejam 

trabalhando em área de risco; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 06/2020, 

solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que realiu o 

trabalho de esgotamento para desentupir o esgoto em frente ao Cartório. 

Requerimentos colocados em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a 

palavra, o Vereador Jãnio Alves, saúda a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 

07/2020, solicitando a Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de 

recuperação das estradas, colocando piçarro, nas estradas do Sítio de Canafistinha, 
Cuité e Canoas. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com a palavra, a Vereadora Ana Cristina, saúda a todos e apresenta o 

Requerimento Verbal nº 08/2020, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria 

de Infraestrutura que realize o trabalho de terraplanagem colocando piçarro nas ruas 

do conjunto Emília Borges; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 09/2020, 
solicitando a Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de reposição de 
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lâmpadas nas ruas do centro da cidade. Requerimentos colocados em votação e aprovado
por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador Rosil Zacarias, cumprimenta
a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 10/2020, solicitando ao Poder Executivo,
através da Secretaria de Saúde que encaminhe a está Casa relatório de prestação de
contas mensal com entradae saída do recurso para execução das ações em combate ao
COVID-19 desenvolvidas na cidade; apresenta segundo Requerimento Verbal nº
11/2020, solicitando ao Poder Executivo que encaminhe a Casa o nome completo dos
Secretários Municipais nomeados por pastas; apresenta terceiro Requerimento Verbal
nº 12/2020, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que
construa uma bueira no Sítio Pacheco. Requerimentos colocados em votação e aprovado
por todos os vereadores presentes. Com a palavra facultada, e não havendo mais
requerimentos a ser apresentado, o Presidente aproveita para informar a casa, para que
conste em ata, que o Vereador Jandilson Figueiredo justificou sua ausência na sessão; dando
continuidade apresenta a pauta do dia entregando o Projeto de Lei Nº03/2020, “Altera o
Art. 65 da Lei Municipal nº 390/2017 e dá outra providências”. Para que seja analisado e
discutido para ser colocado em votação na próxima sessão. Em seguida, apresenta o Projeto
de Lei Nº002/2020, “Estabelece as Diretrizes Gerais para Elaboração da Lei
Orçamentária para o Exercício de 2021, e determina outras providências”; após análise
e discussão o projeto foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes.
A seguir o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de Deus
decl encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de PontesDU) rinco Secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e aprovada,
será assinada por todos os vereadores presentes na assembleia.
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lâmpadas nas ruas do centro da cidade. Requerimentos colocados em votação e aprovado 
por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador Rosil Zacarias, cumprimenta 
a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 10/2020, solicitando ao Poder Executivo, 
através da Secretaria de Saúde que encaminhe a está Casa relatório de prestação de 
contas mensal com entrada e saída do recurso para execução das ações em combate ao 
COVID-19 desenvolvidas na cidade; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 
11/2020, solicitando ao Poder Executivo que encaminhe a Casa o nome completo dos 
Secretários Municipais nomeados por pastas; apresenta terceiro Requerimento Verbal 
nº 12/2020, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que 
construa uma bueira no Sítio Pacheco. Requerimentos colocados em votação e aprovado 
por todos os vereadores presentes. Com a palavra facultada, e não havendo mais 
requerimentos a ser apresentado, o Presidente aproveita para informar a casa, para que 
conste em ata, que o Vereador Jandilson Figueiredo justificou sua ausência na sessão; dando 
continuidade apresenta a pauta do dia entregando o Projeto de Lei Nº0J/2020, ''Altera o 
Art. 65 da Lei Municipal nº 390/2017 e dá outra providências". Para que seja analisado e 
discutido para ser colocado em votação na próxima sessão. Em seguida, apresenta o Projeto 
de Lei Nº002/2020, "Estabelece as Diretrizes Gerais para Elaboração da Lei 
Orçamentária para o Exercício de 2021, e determina outras providências"; após análise 
e discussão o projeto foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. 
A seguir o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de Deus 
~ encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de Pontes 
<~ , primeiro_ Secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e aprovada, 

será assinada por todos os vereadores presentes na assembleia. 
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